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Εκδρομή λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων της 
Μητρόπολης Ύδρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Με επιτυχία και πνευματική χαρά πραγματοποιήθηκε η 
ανοιξιάτικη εκδρομή λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων στα 
Δίδυμα Ερμιονίδας την Κυριακή 17 Μαΐου 2026. Μια ξεχωριστή 
ημέρα γεμάτη πνευματική χαρά, παιχνίδι και επικοινωνία 
έζησαν οι μαθητές των Κατηχητικών Σχολείων των Ενοριών 
του Τιμίου Προδρόμου και της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κρανιδίου.

Με την ευλογία του Θεού, παιδιά και κατηχητές πραγματοποίησαν την όμορφη 
εξόρμησή τους, η οποία σήμανε και την ολοκλήρωση της φετινής κατηχητικής 
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περιόδου, με προορισμό τη φιλόξενη Ενορία του Αγίου Νικολάου στα Δίδυμα. 
Πρώτος σταθμός της εξόρμησης ήταν το νεόκτιστο Ενοριακό Κέντρο Νεότητας 
του Αγίου Νικολάου Διδύμων. Όλοι μαζί απόλαυσαν ένα πλούσιο κέρασμα και 
ατελείωτο παιχνίδι, μέσα σε ένα κλίμα αρχοντικής φιλοξενίας.

Τη διοργάνωση και τη φροντίδα της υποδοχής επιμελήθηκε προσωπικά ο 
προϊστάμενος της Ενορίας, Αρχιμανδρίτης π. Κοσμάς Κωνσταντινίδης, ένας 
ιδιαίτερα εργατικός και δραστήριος κληρικός, που αγκάλιασε με αγάπη τη νεολαία.





Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες μετέβησαν στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου για 
κοινή κατηχητική συνάντηση και προσκύνημα. Εκεί, ο π. Χριστοφόρος Καραβίας 
απηύθυνε στα παιδιά τις καταληκτήριες σκέψεις και τις πατρικές του συμβουλές 
για το καλοκαίρι, κλείνοντας έτσι τον φετινό κύκλο μαθημάτων.Η όμορφη αυτή 
εξόρμηση ολοκληρώθηκε με έναν σύντομο περίπατο και προσκύνημα στο ιστορικό 
εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου στη Σπηλιά Διδύμων, όπου τα παιδιά 
εντυπωσιάστηκαν από το μοναδικό φυσικό τοπίο.

Οι Κατηχητές των Ενοριών Κρανιδίου, Αρχιμ. π. Χριστοφόρος Καραβίας, Πρωτ. π. 
Αναστάσιος Μέλλος, κ. Αντώνιος Κ. Σοφικίτης, η κ. Ελένη Αυδούλη και κ. Μαρία 
Καρανικόλα εκφράζουν τις θερμές τους δοξολογίες στον Θεό για όλες τις ευλογίες 
και τις όμορφες στιγμές που χάρισε στα παιδιά κατά τη διάρκεια της φετινής 
χρονιάς τις θερμές ευχαριστίες στον σεπτό Ποιμενάρχη μας κ. ΕΦΡΑΙΜ για τις 
πατρικές του ευχές και κατευθύνσεις. Παράλληλα, ευχαριστούν θερμά τον π. 
Κοσμά Κωνσταντινίδη και τους ενορίτες των Διδύμων για τη θερμή τους 
υποδοχή.Με τις καλύτερες αναμνήσεις στις αποσκευές τους, παιδιά και κατηχητές 
ανανεώνουν το ραντεβού τους για τη νέα κατηχητική χρονιά το ερχόμενο 
φθινόπωρο!





 



 




